Рубежная контрольная работа по математике для учащихся 5 класса
ФИ учащегося_____________________________________________________Класс_____________
Вариант 1
Часть 1
Обведите в кружок верный ответ.
А1. Укажите верную запись числа три миллиона двадцать тысяч три.
а) 320 003		б) 3 023 000		в) 3 002 003		г) 3 020 003
А2. Представьте число 56 270 в виде суммы разрядных слагаемых.
а) 56 000 + 200 + 70        б) 50 000 + 6 000 + 270  	   в) 50 000 + 6 000 + 200 + 70       г) 56 000 + 270
А3. Укажите число, в котором в разряде десятков тысяч 5 единиц.
а) 375 413               б) 56 613	         в) 779 452                 г) 567 123
А4. Какая из точек расположена левее всех на координатном луче: А(4), В(11), С(2) или D(27)?
а) А(4)     	б) В(11)	в) С(2)        	г) D(27)
А5. Какое число на 9 больше, чем 9063?
а) 9072               б) 107	         в) 1007                 г) 9054
А6. Укажите наибольшее число.
а) 4 556 401               б) 4 860 001	         в) 54 563 989                 г) 9 999 999
А7. Вычислите: 5 467 + 14 737.
а) 19 204               б) 69 407	         в) 20 204                 г) 19 194
А8. Вычислите 4 ∙ 23.
а) 24              б) 128	         в) 512                 г) 32
А9. Вычислите периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 10 см.
а) 13 см              б) 26 см	         в) 16 см                 г) 26 см2
А10. Найдите верное равенство.
а) 8 дм2 = 80 см              б) 8 дм2 = 800 см2           в) 8 дм2 = 8000 см2              г) 8 дм2 = 1000 см2              

Часть 2
В1. Как называется часть прямой линии, ограниченная с двух сторон точками?
Ответ________________________	
В2. Сравните величины 7 км 50 м и 750 м
Ответ___________________________________________
В3. Выразите в граммах 3 т 2 кг 72 г
Ответ________________________
В4. Запишите координаты точек А, В, С     
					     0  1        А                 В       С
Ответ: А(____);       В(____);         С(____).
В5. Найдите значение разности чисел 30 007 и 2 689
Ответ________________________
В6. Сравните числа 900 005 и 899 998
Ответ________________________________________
В7. Вычислите значение произведения чисел 203 и 407
Ответ________________________
В8. Во сколько раз 890 больше 178?
Ответ________________________
В9. Чему равна площадь квадрата со стороной 5 см?
Ответ________________________
В10. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если три его измерения 2 см, 8 см, 10 см.
Ответ________________________

Часть 3
С1. Решите задачу, запишите ее решение и ответ. 
В первый день в овощном ларьке продали 162 кг моркови, что на 40 кг меньше, чем во второй день. В третий день продали на 76 кг меньше, чем во второй. Сколько кг моркови продала за три дня?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С2. Решите уравнение, запишите его решение и ответ.
34 – 2 ∙ (2х – 9) = 28
________________________________
________________________________
________________________________
________________________________
________________________________
_________________________________
_________________________________
_________________________________
__________________________________



















Рубежная контрольная работа по математике для учащихся 5 класса
ФИ учащегося_____________________________________________________Класс_____________
Вариант 2
Часть 1
Обведите в кружок букву верного ответа.
А1. Укажите верную запись числа пятьдесят миллионов четыре тысячи девять.
а) 50 400 009		б) 50 004 009		в) 54 000 009		г) 50 040 090
А2. Представьте число 83 610 в виде суммы разрядных слагаемых.
а) 83 000 + 610         б) 80 000 + 3 000 + 600 + 10	    в) 80 000 + 3 600 + 10        г) 83 000 + 600 + 10
А3. Укажите число, в котором в разряде сотен тысяч 8 единиц.
а) 168 534               б) 875 312	         в) 85 467                 г) 54 891
А4. Какая из точек расположена правее всех на координатном луче: А(5), В(21), С(12) или D(23)?
а) А(5)     	б) В(21)	в) С(12)        	г) D(23)
А5. Какое число на 9 меньше, чем 9063?
а) 9072               б) 107	         в) 1007                 г) 9054
А6. Укажите наименьшее число.
а) 3 877 009               б) 3 846 998	         в) 495 903                 г) 49 999 
А7. Вычислите: 6 779 + 13 524.
а) 20 303               б) 19 293	         в) 81 314                 г) 19 203
А8. Вычислите 3 ∙ 52.
а) 45              б) 30	         в) 225                 г) 75
А9. Вычислите периметр квадрата со стороной 9 см.
а) 18 см              б) 36 см	         в) 81 см2                 г) 81 см
А10. Найдите верное равенство.
а) 4 дм2 = 400 см              б) 4 м2 = 4000 см2           в) 4 м2 = 40000 см2              г) 4 дм2 = 1000 см2              

Часть 2
В1. Как называется часть прямой линии, ограниченная с одной стороны точкой?
Ответ________________________	
В2. Сравните величины 7 кг 50 г и 750 г
Ответ___________________________________________
В3. Выразите в сантиметрах 2 км 5 м 4 см.
Ответ________________________
В4. Запишите координаты точек А, В, С     
					     0  1             А                 В       С
Ответ: А(____);       В(____);         С(____).
В5. Найдите значение разности чисел 40 020 и 3 075
Ответ________________________
В6. Сравните числа 378 002 и 387 002
Ответ________________________________________
В7. Вычислите значение произведения чисел 109 и 407
Ответ________________________
В8. Во сколько раз 176 меньше числа 880?
Ответ________________________
В9. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 3 см?
Ответ________________________
В10. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если три его измерения 30 см, 5 см, 2 см.
Ответ________________________

Часть 3
С1. Решите задачу, запишите ее решение и ответ. 
В первый день туристы проехали 212 км, что на 40 км больше, чем во второй день, а в третий день они проехали на 17 км больше, чем во второй. Сколько км проехали туристы за три дня?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С2. Решите уравнение, запишите его решение и ответ.
45 – 2 ∙ (3х – 8) = 31
________________________________
________________________________
________________________________
________________________________
________________________________
_________________________________
_________________________________
_________________________________
__________________________________

